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Obrigado por terdes vindo! Estou feliz por vos ver e  saudar. Muito obrigado e bem-vindos!... [ao
tradutor] Como se diz “muito obrigado, bem-vindo” em polaco?

Caríssimos, estou aqui entre vós para vos encorajar, para vos convidar a ser apóstolos do amor
de Deus. O vosso caminho na vida é um pouco difícil, porque tendes de vos curar, superar a
doença ou viver com a doença, e isso não é fácil. Quantas vezes na vida nos encontramos na
situação de não ter forças para continuar. Mas nunca estamos sós! Jesus está sempre perto e
diz-vos: “Vai, vai! Eu estou contigo”. “Eu levo-te pela mão”, diz Jesus, como quando eras
pequenino e aprendias a dar os primeiros passos.

Queridas crianças, Jesus está sempre ao nosso lado para nos dar esperança . Sempre, até nos
momentos da doença, nos momentos mais dolorosos, nos momentos mais difíceis: o Senhor está
presente!

E também os vossos familiares, os médicos, os amigos, vos ajudam a continuar. Pensai na vossa
mãe, que vos deu à luz, e no vosso pai.

Deus ama-vos, queridas crianças. Sois amadas por Ele: quereis ser apóstolos do amor de Deus
na Igreja e no mundo? Jesus também precisa de vós para este testemunho. Ele confia-vos os
seus projetos e pergunta-vos: quereis ser os meus apóstolos do amor de Deus? Respondei-lhe
“sim” com entusiasmo e levai a alegria do amor de Deus aos outros.

http://www.vatican.va/content/francesco/pt/events/event.dir.html/content/vaticanevents/pt/2023/5/29/bambini-polonia.html


Se alguém se encontrar sozinho e se sentir abandonado, não esqueçamos que Nossa Senhora
está sempre perto de nós, sobretudo quando se faz sentir o peso da doença com todos os seus
problemas: ela está ali perto, como esteve ao lado do seu Filho Jesus quando todos o tinham
abandonado. Maria está sempre ali, ao nosso lado, com a sua ternura materna. Pensemos com
frequência em Nossa Senhora recitando uma Ave-Maria. Rezemos a Ave-Maria...

Abençoo-vos de coração. E, por favor, não vos esqueçais de rezar por mim. Abençoo-vos de
coração. Pai, Filho e Espírito Santo. E rezai por mim.
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